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Liebe Eltern,
hoffentlich konnten Sie die sonnigen Ostertage genießen.
Heute möchte ich Sie über Aktuelles informieren: die Corona Schutzmaßnahmen, das geplante Schulfest und personelle Veränderungen an der Schule.
Wie Ihnen wahrscheinlich schon bekannt ist, endet die Corona-Testpflicht an den allgemeinbildenden Schulen in Baden-Württemberg nach den Osterferien. Da auch freiwillige Testmöglichkeiten nicht vorgesehen sind, enden alle schulischen Tests. 
Im Anhang schicke ich Ihnen die betreffenden Schreiben aus dem Kultusministerium zu Ihrer Information.
Der Termin für unser kleines Schulfest steht nun fest. Wir freuen uns sehr, dass die Schulgemeinschaft endlich mal wieder zu einer gemeinsamen Veranstaltung zusammenkommen kann. Tragen Sie sich bitte Freitag, den 24.06. 22 in Ihren Kalender ein. Genaueres erfahren Sie zu einem späteren Zeitpunkt aus dem Kreise des Orga-Teams.
Wenn Sie sich an den Planungen und der Durchführung unseres Schulfests beteiligen möchten, melden Sie sich gerne bei mir oder beim Elternbeirat.
Wie Sie wissen, kooperieren wir seit einigen Jahren mit der Pädagogischen Hochschule Freiburg. Sicher haben Ihre Kinder Ihnen schon erzählt, dass eine Gruppe von Studierenden ihr Semesterpraktikum an der Marie-Luise Kaschnitz Schule leisten.
Wir heißen Frau Beuthe, Frau Minelli, Frau Seidel und Frau Stoicescu im Namen unserer Schulgemeinschaft herzlich willkommen und wünschen viel Freude und Erfolg.
Wir möchten uns ganz herzlich bei unserer Bufdi Kim Backhaus bedanken. Sie bereicherte unsere Schulgemeinschaft das letzte halbe Jahr. Wir freuen uns sehr, dass Sie uns dennoch am Nachmittag als Projektleiterin für ein paar Wochen erhalten bleibt.
Uns ist es gelungen die Bufdi-Stelle nahtlos zu besetzen. Charlotte Lunter wird für ein Jahr ihren Bundesfreiwilligendienst an unserer Schule verrichten. Auch Sie heißen wir im Namen unserer Schulgemeinschaft herzlich willkommen und wünschen auch ihr viel Freude und wertvolle Erfahrungen.
Ich wünsche Ihnen noch einen schönen Sonntag.
Herzliche Grüße
Anke Lunter
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